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令和６年８月熊野市教育委員会会議録 

 

１．日  時  令和６年８月 29 日（木） 午後４時 00 分から 

２．場  所  文化交流センター 多目的ルーム 

３．出 席 者  倉本教育長、根引委員、糸川委員、北野委員 

４．事務局説明員 

       雑賀総務課長、西村学校教育課長、水口社会教育課長、 

中田総務課庶務係長 

５．教育長報告 

６．議  事 

議案第１号 令和６年度熊野市教育費補正予算案について 

７．報  告 

・クマの出没状況と対応について 

・「高虎サミット in 熊野」について 

・令和６年度全国学力・学習状況調査結果（９月２日公表予定）について 

８．その他 

 ・市民会館の吊り天井について 

 

 

□開会（開会の宣言） 

（教育長）それではただいまから、令和６年８月熊野市教育委員会議を開催いた

します。事項書に沿って進めてまいります。 

□教育長報告 

（教育長）事項２ 報告、別紙をご覧ください。 

（経過報告、事件・事故等、今後の予定・その他について報告） 

（教育長）それでは、全体をとおして質問等ございませんでしょうか。 

（教育長）よろしいでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）それでは、事項３議事に入ってまいります。議案第１号 令和６年度

熊野市教育費補正予算案についてお願いします。 

（事務局）（議案第１号 令和６年度熊野市教育費補正予算案について提案） 

（教育長）議案第１号につきまして質問等ございませんでしょうか。 

（委 員）温水プールはいつまで延長されるんですか。 

（事務局）10 月 31 日までです。 

（教育長）そのほかありませんでしょうか。よろしいでしょうか。 

（委 員）はい。 
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（教育長）それでは、議案第１号 令和６年度熊野市教育費補正予算案につきま

して承認いただけますでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）承認いただきました。ありがとうございます。 

（教育長）続いて事項４ 報告、クマの出没状況と対応についてお願いします。 

（事務局）（クマの出没状況と対応について説明） 

（教育長）クマの出没状況と対応について質問等ありませんでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）続いて「高虎サミット in 熊野」についてお願いします。 

（事務局）（「高虎サミット in 熊野」について説明） 

（教育長）「高虎サミット in 熊野」について質問等ございませんでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）続いて令和６年度全国学力・学習状況調査結果（９月２日公表予定）

についてお願いします。 

（事務局）（令和６年度全国学力・学習状況調査結果（９月２日公表予定）につ

いて説明） 

（教育長）令和６年度全国学力・学習状況調査結果について、何かございません

でしょうか。 

（委 員）数学が全国平均より少し上回っているんですけど、家庭の勉強時間を

みると少ないですね。全国と比べると国語も数学も少ないんですけ

ど、成績がけっこうとれているなと思います。それは、学校でしっか

り子どもたちが取り組んでいる状況で、学校で理解を深めているか

らとれているのかなと感想を持ちました。 

（教育長）ありがとうございます。 

（事務局）中学校になってきますと進路のこともあると思いますし、中学校では

特に指導事項がきちんと子どもたちに伝わっているという話も学校

長より聞いております。今日の授業はどういう内容なのかが子ども

たちにしっかりと理解されているのかなと思います。 

（教育長）そのほかありませんでしょうか。 

（教育長）よろしいでしょうか。引き続き子どもたちの学力を上げていくために

教員の指導力向上の取組を合わせて進めて参りたいと思います。特

に国語科における課題や家庭学習の時間が少ないということがずっ

と続いておりますので、この部分についても注力してまいりたいと

思っております。 

（教育長）それでは事項５ その他、市民会館の吊り天井についてお願いします。 

（事務局）（市民会館の吊り天井について説明） 
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（教育長）市民会館の吊り天井について質問ございませんでしょうか。 

（委 員）ホールを利用できない状況になってきたんですが、１月に行われる二

十歳を祝う会の会場はどのようになるのか教えてください。 

（事務局）いま場所を変更して行う予定で、別の場所の検討に入っているところ

でございます。 

（委 員）わかりました。 

（教育長）そのほかありませんでしょうか。ありがとうございます。それでは４

番の報告、５番のその他につきまして特にご質問ありませんでしょ

うか。無いようですのでこれをもちまして令和６年８月教育委員会

会議を閉じさせていただきます。次回の開催予定は、９月 26 日木曜

日午後４時から当会場で開催予定です。よろしくお願いします。あり

がとうございました。 


